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TRE PASSI...UN SOSPIRO

Per coro misto ed organo
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What is the Wind?
A moment before the passing away,
a spasm,
an Invisible game of cosmic energies.
What is the wiNd but the awareness of a presence.
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Coro:
Le dinamiche riportate valgono per un numero elevato di cantori.
Qualora quest'ultimi fossero limitati possono essere modificate (dinamiche) e adeguate all'organo.

Sch: si legge come in SCIABOLA
Sch con vocali: si legge sch tendente alla vocale indicata.

Le vocali isolate vanno pronunciate in italiano; in inglese quando legate alle parole del testo.

Organo:

Richiesta la presenza di 1/2 registranti.
I trilli sono SEMPRE indicati come tremoli per facilitarne la lettura.

Le dinamiche sono sottintese al registro usato, qualora fosse l'organista a sceglierlo
viene riportata una dinamica indicativa.
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Pedale

Tre passi...un sospiro

Fluttuante J =45

Simone Tessari

Durata: ca. 4'10"
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* Sfregamento circolare tra le mani.
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Lo sfregamento va applicato ad ogni pulsazione ritmica, tenendo sempre le mani aderenti tra loro.
In alternativa utilizzare una coppia di sand-block, affidati ad un solista.
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Org.

C.espr.

Ped.

* Integrare all'effetto vocale una parziale di soffio, mantenendo il fonema.
** Battito di mani. La doppia direzione della travatura serve ad indicare una certa liberta di esecuzione, non necessariamente tutti a tempo.
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la memorizzazione 'Senza registri' a quella precedentemente indicata. Tutto eseguito sul M.2

* Alternare, il piu rapidamente possibile,
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Molto espressivo, doloroso J
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